
 

 

 

 வகுத்தல். 

1). ஈரிலக்க எண்ண ரன்றை 2ஆல் வகுப்ப ரம். 

                                             1 2                                                           1 9 

உ+ம் – 24 ÷ 2 =12          2    2 4                              38 ÷ 2 =19      2    3 8 

                                             2                                                               2 

                                             0 4                                                            1 8 

                                                4                                                            1 8 

                                                 0                                                             0 

i). 26 ÷ 2= .........  

ii). 28 ÷ 2= .........            2  2 6             2  2 8            2  3 6            2   3 4            2  4  2            

iii). 36 ÷ 2= .........  

iv). 34 ÷ 2= .........  

v). 42 ÷  2= ........  

2). மூவிலக்க எண்ண ரன்றை 2ஆல் வகுப்ப ரம். 

                                                  1 2 4                                                      1 7 4 

உ+ம் -  248 ÷ 2 = 124        2   2 4 8              349 ÷ 2=124 மீதி 1     2  3 4 9  

                                                2                                                           2 

                                                0 4                                                        1 4 

                                                   4                                                        1 4 

                                                    0 8                                                       0 9 

                                                       8                                                          8 

                                                       0                                                          1 

i). 216 ÷ 2 = ........... 

ii). 347 ÷ 2 = ........... மீதி - ........          2   2 1 6         2   3 4 7         2  4 2 6     

iii). 426 ÷ 2 = ...........  

iv). 565 ÷ 2 = ........... மீதி - ........ 

v). 613 ÷ 2 = ........... மீதி - ........                   2   5 6 5         2   6 1 3  

3).  ிரசினங்கள் தீர்ப்ப ரம். 

i). 8 இல் எத்தறன இரண்டுகள் உள்ளன?  ........................ 

ii). 12 இல் எத்தறன இரண்டுகள் உள்ளன? .......................... 

iii). 10 ண ன்சில்கள் இருவருக்கிறைபே சமனரக  ிரிக்கப் ட்ைரல் ஒருவருக்கு கிறைக்கும் 

ண ன்சில்கள் எத்தறன? ........................ 

iv). 382 பதங்கரய்கறள 2 வீதம்  கிர்ந்தரல் எத்தறன ப ருக்கு ணகரடுக்க முடியும்? ............... 

v). ஒரு  ரைசரறலேிலுள்ள  ிள்றளகளுக்கு ஒருவருக்கு இரண்டு புதகங்கள் வீதம் 842 

கறத புத்தகங்கள்  கிரப் ட்ைன எனின்  ரைசரறலேிலுள்ள மர வர்களின் 

எண் ிக்றக ேரது? .................. 

  ரைநூல்  க்கம் – 36, 37, 38  ேிற்சிகறள தங்களின் அப் ிேரசக் ணகரப் ிேில் ணசய்யுங்கள். 

                         சப்ரகமுவ மரகர  கல்வித் திற க்களம்  
                         க ிதம் - தரம் 04 / இரண்ைரந் தவற  - இரண்ைரம் வரரம்  
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